

通讯员 朱继业 高国慧

4月15日,我区召开学校及周边环境综合治理工作推进会,对学校及周边环境综合治理工作进行再部署再推进,确保学校及周边环境安全、和谐、稳定,全力助力文明城市创建。

会议指出,学校及周边环境综合治理既是平安校园建设的核心要求,更是全国文明城市创建的重点内容、重要支撑和权重板块,是涉及多部门多领域多行业联动联治的系统工程。各责任单位要以新一轮平安淮安区创建和迎接全国文明城市测评为切入点和落脚点,各司其职、形成合力,有力有序向前推进学校及周边环境综合治理工作。

会议要求,要以“平安校园建设”为核心,走稳引导、排查、整改“三步曲”,全面加强校园安全管理;要以“六大专项行动”为抓手,勇出真重视、真行动、真见效“三实招”,全面优化校园外部环境;要以“常态长效管理”为手段,狠下机制建设、交办处置、督导督办“三硬功”,全面提升治理整体质效。



我区积极探索市域社会治理现代化建设的新路径,推动市域协商民主制度建设试点工作,充分发挥人大代表在社会治理中的作用。4月15日下午,我区首批网格化社会治理监督评议员聘任仪式在博里镇举行,8位区镇人大代表被选聘为创新网格化社会治理监督评议员。

朱继业 高国慧
赵丽丽 摄

我区召开老旧小区改造工作推进会

政法在线

通讯员 沈海洋 张洋

4月16日,区城市社区网格化管理分指挥部召开老旧小区改造工作推进会。

会议指出,要坚持创新创优,持续推进“四化三挂”行动,坚持以“四化”目标为引领,以“三挂”措施为抓手的工作方法,以“领导挂帅、单位挂钩、企业挂联”工作责任体系,推动我区老旧小区改造工作持续全市领先。

会议要求,要坚持重点重抓,确保全面

完成百日攻坚战各项任务。氛围营造要再加强,各小区按照规定时间、规定地点、规定标准、规定方式要求将各项标语张贴到位。改造进度要再加快,要列出竣工计划表,挂图作战、倒排工期。物业管理要再规范,要制定出台物管企业管理考核办法,通过考核排名提升物管企业服务水平。

会议强调,要聚焦决战决胜,多措并举确保不失分得高分。要高度重视抓执行,坚决杜绝麻痹思想、懈怠情绪,认真整改交办问题。要突出重点抓补差,认真对照《测评标准》,有的放矢做好补差工作。要落实责任抓备战,加大督查力度和通报频次,对硬骨头、薄弱点、新问题积极进行跟踪督办。

漕运镇狠抓小麦穗期病虫害防治

通讯员 杨玉莲 张桂明 赵寿金

近日,漕运镇召开小麦“一喷三防”技术专题会议,明确“主动出击,狠抓适期,立足预防,二次防治,肥药混喷”的防治指导思想,全面做好小麦穗期病害防治工作,确保夏粮丰收。

该镇向全镇农户发放15000余份《小麦“一喷三防”技术要领明白纸》,并利用微信群平台、宣传车、移动小喇叭、电子显

示屏、张贴宣传标语、悬挂过路横幅等方式进行广泛宣传,引发农户重视,狠抓小麦穗期病虫两次防治不动摇。该镇采用结合干部包村、村干部包组、组干部包户的工作机制,并安排农技人员分南片、中片、北片三个片区深入田间地头指导农户进行科学防治,确保工作取得实效。

街镇动态



连日来,漕运镇突出做好主干道沿线观感提升、村部周边环境改造、废弃沟塘整治等工作,全力围绕“打造一条线、点‘靓’一大片”的目标,深入开展“全民植树造林,共建绿色漕运”活动。图为4月9日漕运镇林平路道在进行绿化植树中的场景。

赵寿金摄



“恩来星”小记者由淮安区委宣传部、淮安区文明办、淮安区教育体育局、淮安区文化广电和旅游局、淮安区关心下一代工作委员会、团区委、区融媒体中心倾情打造,旨在弘扬中华民族优秀传统文化,弘扬

区市场监管局

行政约谈民用口罩生产企业

通讯员 陈阳

近日,区市场监管局对全区9家民用口罩生产企业开展了行政约谈。

该局要求民用口罩企业高度重视产品质量工作,严把原辅材料进厂关和产品出厂关。要严格遵守相关法律、法规,杜绝使用影响产品质量安全、不合格的原辅材料,并加强生产过程管理,对产品进行出厂检验,杜绝不合格产品出厂。各相关科室和分局要结合自身工作职责,继续积极做好服务工作,帮助口罩企业解决生产中存在的问题。对能及时为企业解决问题,当

场予以解决;对当场不能解决的问题,上报解决。要持续做好疫情防控用品质量监管工作,继续做好生产和流通领域检查工作。要对检查中发现的问题做好记录并及时上报,坚持安全底线,确保产品质量安全,保障消费者合法权益和疫情防控工作。

该局就《产品质量法》等法律法规中对民用口罩生产企业的要求作了解读,并对该类企业可能存在的问题进行了相关辅导,对企业提出的问题进行解答。9家企业现场签订并递交了《产品质量安全承诺书》,对产品质量作出了郑重承诺。

区市场监管局

突出重点区域整治 筑牢特种设备安全底线

通讯员 陈建雄

近日,区市场监督管理局召开经济开发区特种设备专项整治工作会议,该区域130余家特种设备使用单位的负责人及安全监察员参加了会议。

会议组织学习了《特种设备管理使用规则》等特种设备相关法律法规和业务知识,详细部署了2020年度特种设备监管工作,并对具体业

务进行了详细解读。该局通过分析2019年涉及特种设备安全生产事故,对特种设备使用单位提出了彻查风险隐患、强化企业主体责任落实等具体要求。

会上,江苏双环齿轮有限公司、江苏鸿洋钛业有限公司交流了特种设备使用经验。

市场监督管理在线

抚育青少年成长的第二校园

社会主义核心价值观,让孩子们能够健康成长全面发展,成为构筑中国梦的新生力量。

“恩来星”小记者由淮安区委宣传部、淮安区文明办、淮安区教育体育局、淮安区文化广电和旅游局、淮安区关心下一代工作委员会、团区委、区融媒体中心倾情打造,旨在弘扬中华民族优秀传统文化,弘扬

【垂询电话】0517-80998955
联系人:
尹老师 15722934530
蒋老师 13605230541
浦老师 13770401667
付老师 13511523034
孙老师 18251299116

江苏淮安农村商业银行

住房按揭贷款, 就选淮安农商行...

淮安农村商业银行住房按揭贷款额度高、利率低、放款快、期限长、服务优, 选择淮安农商行, 没错!

服务地址:翔宇大道1005号
联系人:程经理 18262818799 刘经理 18752385557

齐心迎胜利 牡丹暖人心 千万补贴回馈您!

补贴时间: 2020.03.20-2020.05.31 或补贴完之日截止

咨询热线: 400-822-7199

补贴金额: 100元/箱 (限新客户)

补贴对象: 新客户购买任意一款牡丹酒产品, 即可享受100元/箱的补贴。

补贴流程: 在指定时间内购买产品, 提供发票或收据, 通过审核后即可获得补贴。

补贴范围: 全国范围内有效。

注意事项: 本活动最终解释权归双沟酒业所有。